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SILVER CADMIUM - OXIDE CONTACTS 
CONTACTOS DE PLATA - ÓXIDO DE CADMIO
50/60 Hz

APAC
De�nite Purpose 
Contactor
Contactor de Propósito 
De�nido

E476929

www.appliparts.com1/2

TECHNICAL DATA SHEET
FICHA TÉCNICA

 Full Load 

A (FLA) A (LRA)

Resistance

Carga
Completa Resistencia

A

40

Locked 
Rotor

V

Bloqueo
de Rotor

240/277
480
600

240
200
160

50

Coil

V

Bobina

24

240

Model

Modelo

APAC-0401S

APAC-1S4024

 1 POLE / 1 POLO
TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS

Locked 
Rotor

Bloqueo
de Rotor

Model Coil  

V V

Full Load  

A (FLA)  A (LRA)

Resistance

Modelo Bobina Carga
Completa Resistencia 

A

120

20
240/277

480
600

100
100
80

240/277
480
600

240/277
480
600

30240

24

120

30

30

240
40

24

120

40 50240

APAC-220120

APAC-220240

APAC-22024

APAC-230120

APAC-230240

APAC-23024

APAC-240120

APAC-240240

APAC-24024 24

 2 POLES / 2 POLOS

TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS

125
125
100

160
160
120

Locked 
Rotor

Bloqueo
de Rotor

Locked 
Rotor

Bloqueo
de Rotor

240/277
480
600

180
150
100

240/277
480
600

240/277
480
600

24 20
120

30100
80

120

30 40240

24

120

40 50240

24

120

50 65240

24

120

60 75240

24

120

75 90240

APAC-32024

APAC-330120

APAC-330240

APAC-33024

APAC-340120

APAC-340240

APAC-34024

APAC-350120

APAC-350240

APAC-35024

APAC-360120

APAC-360240

APAC-36024

APAC-375120

APAC-375240

APAC-37524 24

 3 POLES / 3 POLOS

TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS

Model Coil

V V

Full Load

A (FLA)  A (LRA)

Resistance

Modelo Bobina Carga
Completa Resistencia

A

240/277
480
600

240/277
480
600

240
200
120

300
250
200

360
300
240

450
375
300

Locked 
Rotor

Bloqueo
de Rotor

Locked 
Rotor

Bloqueo
de Rotor

One brand, all parts
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Wiring Diagram Guía de Cableado 

 

Between Contacts and Coils
Entre Contactos y Bobina
Between Poles
Entre Polos
Between Open Contacts
Entre Contactos Abiertos

INITIAL DIELECTRIC STRENGTH
RESISTENCIA DIELÉCTRICA INICIAL

 

2,200 VAC

2/2 Appli Parts products, are designed and produced according to strict high quality standards to assure the correct function and entire consumer satisfaction.
Los productos Appli Parts, son diseñados y elaborados bajo estrictas normas  de alta calidad para garantizar su correcto  funcionamiento y la satisfacción del consumidor. 

Coil Ratings

Datos de la Bobina

2 Poles

2 Polos

3 Poles

3 Polos   (20 ~ 40 FLA)
3 Polos

  (50 ~ 60 FLA)
3 Polos

  (75 ~ 90 FLA)

3 Poles

  

3 Poles

  
Nominal Voltage
Voltaje Nominal 24 120 208/240 24 120 208/240 24 120 208/240 24 120 208/240 
Nominal Resistance Ohms 
Resistencia Nominal en  Ohms 11 237 1,000 7 180 720 2.4 45 180 65 16 64
Maximum Pick Up Voltage 
Voltaje Máximo de Subida 18 88 177 18 88 177 18 93 177 18 88 177
Minimum Drop Out Voltage 
Voltaje Mínimo de Salida 6/15 20/70 40/140 6/15 20/70 40/140 6/15 20/70 40/140 6/15 20/70 40/140 
Nominal Inrush VA @50 Hz 
Entrada Nominal Rápida VA @50 Hz 33 33 33 65 65 65 138 138 138 285 285 285
Nominal Inrush VA @60 Hz 
Entrada Nominal Rápida VA @60 Hz 30 30 30 60 60 60 130 130 130 240 240 240
Nominal Sealed VA @50 Hz 
Sellado Nominal VA @50 Hz 8 8 8 7.5 7.5 7.5 18 18 18 42 42 42
Nominal Sealed VA @60 Hz 
Sellado Nominal VA @60 Hz 6.5 6.5 6.5 6 6 6 13 13 13 27 27 27
Maximum Voltage  
Voltaje Máximo 30 132 264 30 132 264 30 132 264 30 132 264

SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES 

 

 

130ºC (266ºF) Class B / Clase B  

      

20 ~ 40 FLA 0.6 lb / 272 g
1 lb / 450 g

 2 lb / 900 g
4 lb / 1,800 g

 2 Poles / 2 Polos  #10 - 32 Screw or Box Lug /   
Tornillo #10 - 32 o Caja de Terminales  

3 Poles / 3 Polos Aluminum Box Lug / 
Caja de Terminales de Aluminio  

UNIT WEIGHT / PESO DE UNIDAD

POWER POLE TERMINATIONS / TERMINACIONES DE CONEXIÓN

INSULATION RESISTANCE / RESISTENCIA DE AISLAMIENTO

OPERATING TEMP. RANGE / RANGO DE TEMP. DE TRABAJO 

3 Poles / 3 Polos

2 Poles / 2 Polos  

20 ~ 40 FLA 
50 ~ 60 FLA 
75 ~ 90 FLA 

- 40ºF ~ 150ºF / - 40ºC ~ 65ºC 

#10 - 32  Screw / Tornillo 16

Box Lug / Caja Terminal 14 (Ring Terminal      Terminal de Anillo)

 

#10 - 32 Screw / Tornillo  16

14 (Ring Terminal 
 

Terminal de Anillo)
 

Box Lug / Caja Terminal  
 

RECOMMENDED WIRE SIZE / TAMAÑO DE CABLE RECOMENDADO

3 Poles / 3 Polos

2 Poles / 2 Polos  20 ~ 40 FLA 

20 ~ 40 FLA 

50 ~ 60 FLA 

75 ~ 90 FLA 

TECHNICAL DATA SHEET
FICHA TÉCNICA

L2L1A1

T2T1A2

coil

L2L1A1

T2T1A2

coil

L2L1A1

T2T1A2

coil

L3

T3
1 Pole 2 Poles 3 Poles

SILVER CADMIUM - OXIDE CONTACTS 
CONTACTOS DE PLATA - ÓXIDO DE CADMIO
50/60 Hz

APAC
De�nite Purpose 
Contactor
Contactor de Propósito 
De�nido

E476929
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APBT
Bimetal
Thermostat
Bimetal Térmico 
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TECHNICAL DATA SHEET
FICHA TÉCNICA

One brand, all parts

      

    

     
      
    

  
     

Open
AbreTipo

Type

 25°F             -4°C

 --

 59°F          15°C                                                                           

  2 CABLES    48°F             9°C            28°F             -2°C                     1                   --                          --           --                    

  1

  3 CABLES     54°F          12°C             23°F              -5°C                      2                                          162°F            72°C       

 --

 3 CABLES     46°F             8°C                                                              2                                         158°F            70°C             

  4 CABLES     45°F             7°C                                                                 4                    

 40°F             4°C           20°F              -7°C

50°F          10°C           30°F              -1°C

 

45°F             7°C           25°F              -4°C

35°F               2°C        
√                      --             --

 

 60°F          16°C

 70°F          21°C           50°F             10°C       

 --                --                  --                   --        --                   --                     158°F            76°C            

Close Plug
Cierra Contector

Clip
Clip

Fuse
Fusible

Wire Color
Color Cable

ORANGE/ORANGE
NARANJA/NARANJA

BROWN/BLACK
MARRÓN/NEGRO

ORANGE/BROWN
NARANJA/MARRÓN

BROWN/BROWN
MARRÓN/MARRÓN

BROWN/BROWN
MARRÓN/MARRÓN

BLACK/ORANGE/RED
NEGRO/NARANJA/ROJO

ORANGE/RED/BROWN
NARANJA/ROJO/MARRÓN

WHITE/BROWN/BLUE
BLANCO/MARRÓN/AZUL

WHITE/WHITE
BLANCO/BLANCO

BLACK/BLACK
NEGRO/NEGRO

GREY/WHITE
GRIS/BLANCO

RED/RED
ROJO/ROJO

RED/RED
ROJO/ROJO

BLUE/YELLOW
AZUL/AMARILLO

YELLOW/WHITE
AMARILLO/BLANCO

 

DESCRIPTIONS / DESCRIPCIONES

BLACK/BLACK
NEGRO/NEGRO

RED/RED
ROJO/ROJO

RED/RED
ROJO/ROJO

Modelo
Model

APBT-S2503

APBT-S2013

APBT-S8835

APBT-R3003P

APBT-R2006FP

APBT-S2008FP

APBT-3S2003F

APBT-S4008F

APBT-B261P

APBT-L40C

APBT-L45C

APBT-L21C

APBT-L60C

APBT-L70C

APBT-FT2076

APBT-L60CA

APBT-L45CA

APBT-L50C

APBT-L50CA

APBT-L55C

APBT-L55CA

2 CABLES
55°F          13°C

2 CABLES     55°F          13°C

32°F               0°C
-- -- --

--

-- --
--

--

40°F               4°C

25°F              -4°C 
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Delay Timer
Retardador de Tiempo

AP
_F

T_
AP

AC
_D

C0
31

12
2

Model  

Modelo

Works

Funciona

A

APDLT-72

APDLT-68

On brake
En parada

On make
En arranque

0.03 - 10

Time

Tiempo

VAC / VDC

VAC / VDC

Frequency

Frecuencia

Current

Corriente

Hzmin

18 - 240 50 / 60 0.04 - 1.5

DELAY TIMER / RETARDADOR DE TIEMPO 

3Appli Parts products, are designed and produced according to strict high quality standards to assure the correct function and entire consumer satisfaction.
Los productos Appli Parts, son diseñados y elaborados bajo estrictas normas  de alta calidad para garantizar su correcto  funcionamiento y la satisfacción del consumidor. 

E476929

TECHNICAL DATA SHEET
FICHA TÉCNICA

One brand, all parts

7



www.appliparts.com

APMG
Manifold Set
with Hose
Juego de Manómetro
con Mangueras
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E476929

TECHNICAL DATA SHEET
FICHA TÉCNICA

One brand, all parts

FEATURES / CARACTERÍSTICAS 

         

APMG-A1A36S

APMG-A2A36S

APMG-A2B36

APMG-A2B36S

APMG-A3B36

APMG-A3B36S

APMG-A4B36S

         

        
         

      

   

      

  

Hose
Length

Longitud de
ManguerasModelo

Model

 

 

 

 

 

Analog
Análogo

Tipo

Type

√

Kit de
Mangueras

Hose Kit 

√

Esfera
de Baja

Low
 Gauge

√

Esfera
de Alta

High
Gauge

 

90 36

cm in

√

-

√

-

√

√

Material

Material

Aluminum
Aluminio

Brass
Bronce

  
  
  

  
  

80 

70

70

 

 

 

 

 

 

 

mm  

3 1/8

2 3/4

2 3/4

in

Gauge
Diameter
Diámetro
de Esferas

Sightglass

Visor

√

Hook

Gancho

Gauge
Protector
Protector
de Esferas

-

Vibration
Free
Sin

VibraciónRefrigerante

Refrigerant

R-410A

R-12 / R-22 / R-134a / 
R-404A / R-502

R-12 / R-22 / R-134a / 
R-404A

R-12 / R-22 / R-134a / 
R-404A

R-134a / R-404A / 
R-22 / R-410A

R-600

PSI Hose
PSI 

Manguera

800 ~ 4000

600 ~ 3000√√ √

TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS

  psi kPa 

-100~2000

-    

    

  

ºF

-40~90

0~140
-40~100
-40~110
-40~  80

-40~120

20~160

 0~210
 0~120
 0~170

-20~150

0~200

psi 

0~500

0~500

0~175

 

 

in Hgvac

0 ~ -30  

 

0~800

0~800

0~200

ºC

-40~35

-

-40~50

-100~5500

kPa 

0 ~ -30

in Hgvac°F°C

-10~70

-

-20~90

Red / Rojo 

1/4” X 5/16

Blue / Azul 

1/4” X 5/16”  

SAE Connections

Conexiones SAE

APMG-A1A36S

APMG-A2A36S

APMG-A2B36

APMG-A2B36S

APMG-A3B36

APMG-A3B36S

APMG-A4B36S

Model

Modelo

R-410

R-12
R-22

R-134a
R-404A
R-502 

R-12
R-22

R-134a
R-404A

R-134a
R-404A

R-22
R-410A

R-600

Refrigerante

Refrigerant

Esfera de Baja

Low Gauge

Esfera de Alta

High Gauge

Amarillo / Yellow 

1/4” X 1/4”

0~30- -0~250 0~30 0~500

-30~38
-40~20
-30~35
-50~10

-

  0~104
-10~78
    0~90
-20~60

1/4” X 1/4” 1/4” X 1/4” 1/4” X 1/4”

8



Appli Parts products, are designed and produced according to strict high quality standards to assure the correct function and entire consumer satisfaction.
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Manifold HVAC/R
Accesories & Parts
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(ACCESORIES /ACCESORIOS) - TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS  

  

  

 

Accesorios

Accesories

Manifold Valve
Válvula para Juego Manómetro

4Protective Gauge Boots / 2 3/  in diameter
Protector para Esferas de Manómetro / 70 mm de diámetro

Refrigeration Hose / with Valve
Manguera Refrigeración con llave de paso / con Válvula 

3 Hose Gasket / 1 Valve
3 Sellos de Goma / 1 Gusanillo 

PSI

PSI

-

N/A

600 - 3000

N/A

Model

Modelo

APMG-1B

APMG-GBB

APMG-GBR

APMG-06630

APMG-HK14

Type

Tipo

Single

Blue / Azul

Red / Rojo 

Hose / Manguera 

Kit 

Connections

Conexiones
1/4” x 1/4” Male and 1/4” Female

1/4” x 1/4” Macho and 1/4” Hembra

N/A

6" 1/4” X 1/4”

N/A

E476929

TECHNICAL DATA SHEET
FICHA TÉCNICA

One brand, all parts

(GAUGES / ESFERAS) - TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS        

  

Presión

Pressure

High / Alta 

Low / Baja 

High / Alta 

Low / Baja 

High  / Alta 

Low / Baja 

High / Alta 

Low / Baja 

Protector

Protector

Red / Rojo 

Blue / Azul

Red / Rojo 

Blue / Azul

Red / Rojo 

Blue / Azul

Red / Rojo 

Blue / Azul

PSI

PSI

0 - 800

0 - 500

0 - 250

0 - 500

0 - 175

0 - 250

KPA

KPA

0 - 5500

0 - 2000

N/A

Bar

Bar

N/A

0 - 34

1 - 12

0 - 17

Temperature

Temperatura

°C & °F

°C

°F

°C & °F

°C

SAE Connections

Conexiones SAE

1/4

1/4 x 1/4 + Stopcock 
1/4x1/4 + Llave de paso

Type

Tipo

Analog
Análogo

Model

Modelo

APMG-GA1H

APMG-GA1L

APMG-GA2H

APMG-GA2L

APMG-GA3H

APMG-GA3L

APMG-GA4H

APMG-GA4L

APMG-A2L

Refrigerant Gas

Gas Refrigerante

R-410A

R-12 / R-22 / R-134a / R-404A

R-134a / R-22 / R-404A / R-410A

R-600

R-12 / R-22 / R-134a / R-404A

  

Case

Carcasa

Metal Case / 
Estructura Metálica

(HOSES / MANGUERAS) - TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS   

  

Gas refrigerante
Refrigerant Gas

R-22 / R-134a

R-410A

R-22 / R-134a

R-22 / R-134a / R-404A / R-502

Lenght

Longitud

36”/90cm

60”/152cm

72”/180cm 

PSI

PSI

600 - 3000

800 - 4000

600 - 3000

Model
Modelo

APMG-H36630

APMG-H36840

APMG-H60630

APMG-H72630

Type

Tipo

Kit

Conexiones SAE

SAE Connections

Red / Rojo Blue / Azul Amarillo / Yellow 

1/4”X 1/4”

1/4” X 5/16”

1/4” X 1/4”

1/4” X 5/16” 

1/4” X 1/4”

1/4” X 1/4”

1/4”X 1/4”
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Bomba de Vacío de 3 CFM 

AP
_F

T_
AP

AC
_D

C0
31

12
2

• 110v • 60Hz • 1 Stage

Why use a Vacuum Pump?
The main purpose of the Vacuum Pump is to remove any moisture and air located in the Refrigeration or Air Conditioning System. In order to achieve this, the system must 
be completely sealed and checked for leaks.

¿Por qué utilizar una bomba de vacío?
El objetivo principal de la Bomba de Vacío es eliminar la humedad y el aire que se encuentran en el Sistema de Refrigeración o Aire Acondicionado. Para conseguirlo, el 
sistema debe estar completamente sellado y se debe comprobar que no haya fugas.
Las partículas de gas no condensable que se encuentran en el aire, así como la humedad, pueden causar corrosión cuando se mezclan con los aceites refrigerantes causando 

causando el fallo completo de las unidades.

Lista de comprobación
• Seleccione la bomba de vacío correcta. Cuando se trata de bombas de vacío, el tamaño importa. Seleccione un tamaño adecuado en función del sistema de refrigeración 
en el que esté trabajando. Si la bomba es demasiado pequeña, no sólo tardará más tiempo en hacer el vacío, sino que puede sobrecalentarse y quemar el motor.
• El aceite es fundamental. Mantener el aceite de su bomba limpio, de buena calidad y con los niveles correctos es crucial para un buen rendimiento y para mantener la bomba 
en óptimas condiciones. Es muy recomendable cambiar el aceite después de cada vacío, más algunos cuando hay cambio de tipos de refrigerante.
• Fuente de alimentación. Asegúrese de haber seleccionado la fuente de alimentación correcta, algunos modelos incluyen opciones de voltaje múltiple. Si utiliza un cable 
alargador, se recomienda siempre el de menor longitud y mayor calibre.

micrómetro.

Check List
• Select the Correct Vacuum Pump. When it comes to Vacuum Pumps, size does matter. Select an appropriate size depending on the refrigeration system you are working on. 
If the pump is to small, it will not only take longer time to vacuum, you can over heat and burn the motor.
• Oil is Critical. Maintaining clean, good quality and correct levels of oil in your pump is crucial for a good performance and to maintain the pump in optimal conditions. It is 
highly recommended to change the oil after every vacuum, more some when there is change in refrigerant types.
• Power Supply. Make sure you have selected the correct power supply, some models include multi Voltage options. When using a extension Cord, the shorter length and 
larger gauge is always recommended.
• Vacuum Gauge. A Vacuum Gauge is used to verify the pressure in the system. Verify if your Manifold Gauge includes Vacuum Readings. You may also use a Micron Gauge.

How to perform a correct Vacuum
The Refrigeration System Can Not be pressurized when performing Vacuum. Remove any Refrigerant or Nitrogen in the system according to Local laws before hooking up 
your Vacuum Pump.
• Connect the Manifold Hoses to the system to be evacuated. BLUE hose for Low Side. RED hose for High Side. YELLOW to Vacuum Pump intake. Install Micron Gauge if 
available.
• Verify the Oil Levels in the pump are correct. Add Additional Oil if necessary.
• Make sure all Manifold Valves are closed and System Valves are open.
• Turn on Vacuum pump and progressively open the Manifold Valves.
• Run the Vacuum pump according to system size. After 15 minutes, check for leaks. Close the Manifold Valves and the reading 
on the Gauge. The reading may increase slightly and then stabilize. If the reading continues to rise, you have a leak in the system.
• Once the Vacuum reading is stabilized, your system is Vacuumed. Close all Valves on your Manifold and disconnect service Hose 
from Vacuum pump. Place Caps to avoid contamination.
Cómo realizar un correcto Vacío
El sistema de refrigeración no puede estar presurizado cuando se realiza el vacío. Elimine todo el refrigerante o nitrógeno del sistema de acuerdo 
con las leyes locales antes de conectar la bomba de vacío.
- Conecte las mangueras del colector al sistema a evacuar. Manguera AZUL para el lado bajo. Manguera ROJA para el lado alto. La manguera 

E476929

www.appliparts.com

Heat Dispersing Fins
Aletas de Dispersion de Calor

Fan Cooled Motor
Motor Enfriado por Ventilador

Interruptor 
Encendido/Apagado

Handle / Mango

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

.........................

Base with Rubber Pads
Base con Antiresbalantes de Goma

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Oil Fill and Exhaust
Puerto de Llenado de Aceite y Escape

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Power Cable
Cable de

Alimentación
eléctrica

Sight Glass
Visor de Líquido

. . . . . . . . . . . . .

Oil Drain
Drenaje de Aceite

. . . . . . . . .

Entradas de ¼ y      pulgada
¼” and        Male Flare Intake

AMARILLA a la entrada de la bomba de vacío. Instale el Micromedidor si dispone de él.

- Asegúrese de que todas las válvulas del colector están cerradas y las válvulas del sistema están abiertas.
- Encienda la bomba de vacío y abra progresivamente las válvulas del distribuidor.
- Haga funcionar la bomba de vacío de acuerdo con el tamaño del sistema. Transcurridos 15 minutos, compruebe si hay fugas. Cierre las válvulas 
del distribuidor y compruebe la lectura en el manómetro. La lectura puede aumentar ligeramente y luego estabilizarse. Si la lectura continúa 
aumentando, usted tiene una fuga en el sistema.
- Una vez que la lectura de vacío se estabiliza, su sistema está vacío. Cierre todas las válvulas del distribuidor y desconecte la manguera de servicio 
de la bomba de vacío. Coloque tapones para evitar la contaminación.

TECHNICAL DATA SHEET
FICHA TÉCNICA

One brand, all parts
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Oil-free compressor with long service life and no lubricant pollution
Compresor sin aceite con una larga vida útil y sin contaminación del lubricante

Shorter cycle time and faster recovery speed
Tiempo de ciclo más corto y velocidad de recuperación más rápida

APRRM
Recovery Machine
Recuperadora 

AP
_F

T_
AP

AC
_D

C0
31

12
2
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FICHA TÉCNICA

Appli Parts products, are designed and produced according to strict high quality standards to assure the correct function and entire consumer satisfaction.
Los productos Appli Parts, son diseñados y elaborados bajo estrictas normas  de alta calidad para garantizar su correcto  funcionamiento y la satisfacción del consumidor. 
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Instructions for Use

• Read carefully all Safety, Operating Guidelines and Instructions before starting the unit.
• When operating the unit, wear Safety Goggles and protective gloves.
• Use Only with a recovery tank with minimum working pressure of 650 psi.

• Use with 3 wire grounded extension cord of 12 AWG minimum and no longer than 7.5m.
Inlet pressure not to exceed 377 psi.

WARNING
Not Suitable for recovery of Combustible gases (hydrocarbons, propane, isobutene, Ammonia).

Instrucciones de Uso

• Lea atentamente todas las pautas e instrucciones de seguridad y funcionamiento antes de poner en marcha la unidad.
• Cuando opere la unidad, use gafas de seguridad y guantes protectores.
• Utilice solo con un tanque de recuperación con una presión mínima de trabajo de 650 psi.
• Operar en áreas ventiladas y lejos de fuentes de fuego o materiales combustibles.
• Utilice con un cable de extensión de 3 hilos con conexión a tierra de 12 AWG como mínimo y no más de 7,5 m de largo.
• La presión de entrada no debe exceder los 377 psi.

ADVERTENCIA
No apto para la recuperación de gases combustibles (hidrocarburos, propano, isobutano, amoníaco).

Parallel, oil-free, air cooled
Paralelo, sin aceite, enfriado por aire

Horizontal, oil-free, air Cooled
Horizontal, sin aceite, enfriado por aireCompressor Compresor

1 HP 1/2 HPMotor

110V / 60HVoltage Voltaje

1400 rpm / 60HzOperating Speed Velocidad de Operación

High Voltage Protection Protección de Alto Voltaje 558psi / 38.5bar / 3850kpa

Operating Temperature Temperatura de Funcionamiento 32°F - 104°F (0°C -40°C)

Refrigerant Refrigerante

CAT.III: R-12, R-134a, R-401C, R-406A, R-500

CAT.IV: R-22, R-401A, R-401B, R-402B, R-407C, R-407D, R-408A, R-409A, R-411A, R-411B, R-412A, R-502, R-509

CAT.V: R-402A, R-404A, R-407A, R-407B, R-410, R-507

Recovery 

Efectividad de la 
Recuperación

Refrigerant Refrigerante

Steam Vapor

Liquid Líquido

Push/Pull  Empuje/Arrastre

III

0.41kg/min

2.82kg/min

8.28kg/min

IV

0.45kg/min

3.26kg/min

10.02kg/min

V

0.47kg/min

3.33kg/min

12.12kg/min

III

0.23kg/min

1.57kg/min

4.64kg/min

IV

0.25kg/min

1.81kg/min

5.57kg/min

V

0.26kg/min

1.85kg/min

6.22kg/min

Size Dimensiones 44.6cm (L) x 22.6cm (W) x 34.6cm (H) / 17.5in (L) x 8.9in (W) x 13.6in (H)

 

Net Weight Peso Neto 15Kg  (33lbs) 14.5Kg  (31.9lbs)

APRRM-11 APRRM-121Model Modelo

One brand, all parts

11
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Fan Motor
Motor Ventilador
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· Rotation direction reversing plug*
  Simplest rotation direction changes.
· Conector para cambio de dirección de rotación*

* Some models / Algunos modelos 
** Included / Incluido

Allows the contractor and distributor to consolidate multiple 
part codes into a single stocking unit. Carry one motor that 
can replace a wide variety of OEM and other replacement 
motors, saving time and money.
· Multi-Caballaje*
Permite al contactor y distribuidor consolidar múltiples 
códigos de piezas en una sola unidad de almacenamiento. 
Llevar un motor que puede reemplazar una amplia variedad 
de modelos  y otros motores de repuesto, ahorrando tiempo 
y dinero.

Run capacitor connections are insulated for increased safety. 
Flag disconnects on  condenser fan motors and  inline 
disconnects  on direct drive furnace blower motors are 
provided.
· Conexiones con aislamiento
Las conexiones del condensador de marcha están aisladas 
para una mayor seguridad. Se proporcionan conexiones con 
aislamiento en el indicador de motores ventiladores del 
condensador y en línea en los motores del ventilador de 
accionamiento directo.

 

Extended mounting bolts provide for easier installation in 
cramped spaces. With the longer bolts, the installer is able to 
more easily start the threaded mounting nut.
· Pernos de montaje extendidos
Los Pernos de montaje extendidos proporcionan facilidad en 
la instalación en espacios reducidos. Con los tornillos más 
largos, al instalador se le facilita enroscar las tuercas para el 
montaje.

     

 

1/4

One brand, all parts

 

Shaft
Diameter

VoltiosMarco Clase Diámetro
de EjeCojinete

Thermally
Protected

Protección
TérmicaRotación Hp Hz Largo 

de Eje

TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS
 

√

√

115

230
5/16"

2 3/16"

60115/230 5/16"3 3/16"

230

1/2"

 

5 1/2”

 

115
3"

 6 1/2”

4 1/2”

230

3.3"

3.3"

48

42

B

1/2"
-

Amps.

2.1 

1.1 

3.0

1.1/0.5

2.1

1.7

1.0

2

4.6 

2.1

1.2 

1.9

2.9 

3.9

2.8 

0.7

1.43

Ball / Esfera
 

Velocidad

1

1

4

2

4

1/20

1/2

1/12-1/20

1/3

1/4

1/6

3/4

1/15

1/4

1/3

1/6-1/2

1/6-1/3

1/10

1/6
10 1/16"

1075

1550

825

1400

1500

Revoluciones 
por  Minuto

(RPM) 

REVERS.

CCWLE

Certi�cate

Certi�cado

VoltsFrame Ins
Class BearingRotation Hp Hz Shaft 

Lenght

Modelo

APFM-01

APFM-02

APFM-3730

APFM-1127

APFM-3729

APFM-3728

APFM-3727

APFM-3742

APFM-3735

APFM-24

APFM-26

APFM-1874

APFM-1875

APFM-5461

APFM-5462

APFM-504

APFM-505

Model Amps. Speed
Revolutions 
per Minute 

(RPM)  Capacitor

Capacitor

10MFD/
370V

4MFD/
370V**

7.5MFD/
370V

5MFD/
370V

10MFD/
600V

5MFD/
370V

7.5MFD/
370V

10MFD/
370V

7.5MFD/
370V

3MFD/
370V

5MFD/
450V

N/A

5 1/2”

6 1/2”

5 1/2”

6 1/2”

5 1/2”

Max 
Working

Temp.
Temp. Máx.
de Trabajo

60°C / 140°F

40°C / 104°F

60°C / 140°F

40°C / 104°F

12
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YELLOW (AMARILLO)

YELLOW (AMARILLO)

ORANGE (NARANJA)

ORANGE (NARANJA)

BROWN (MARRÓN)

BROWN / WHITE (MARRÓN / BLANCO)

BLACK (NEGRO)

WHITE (BLANCO)
LINE (LÍNEA)

C

APFM-1875
APFM-3727
APFM-3728
APFM-3729
APFM-3730
APFM-3735
APFM-3742

APFM-504 APFM-505

APFM-5461 APFM-5462

APFM-3727 / APFM-3728 / APFM-3729 / APFM-3730 / APFM-3735
APFM-3742 / APFM-1874 / APFM-1875

WHITE (BLANCO)

LINE (LINEA)
BLACK

(NEGRO)
HI

(ALTO) CAP

BROWN/WHITE (MARRÓN/BLANCO)

GROUND
(TIERRA)

RED-LO
(ROJO-BAJO)

BROWN
(MARRÓN)

YELLOW/GREEN
(AMARILLO/VERDE)

APFM-5461

BRN (MARRÓN)

WHT (BLANCO)
CAPACITOR

WHT (BLANCO)

BLK-HIGH (NEGRO-ALTO)

RED-LOW (ROJO-BAJO)

GRN-YEL (VERDE-AMARILLO) GROUND (TIERRA)

YEL-MED H (AMARILLO-MEDIO ALTO)

BLU-MED L (AZUL-MEDIO BAJO) LI
N

E 
(L

ÍN
EA

)

APFM-505

BRN (MARRÓN)

WHT (BLANCO)
CAPACITOR

WHT (BLANCO)

BLK-HIGH (NEGRO-ALTO)

YEL-LOW (AMARILLO-BAJO)

GRN-YEL (VERDE-AMARILLO) GROUND (TIERRA)

BLU-MED H (AZUL-MEDIO ALTO)

RED-MED L (ROJO-MEDIO BAJO) LI
N

E 
(L

ÍN
EA

)

APFM-504

4 Cable Hook-Up
BROWN/WHT (MARRÓN/BLANCO)

RED (ROJO)

BLACK(NEGRO)

LINE (LÍNEA)

BROWN (MARRÓN)

WHITE (BLANCO)

WHITE (BLANCO)

3 Cable Hook-Up 

RED (ROJO)

BLACK (NEGRO)

LINE (LÍNEA)

BROWN/WHT (MARRÓN/BLANCO)

BROWN (MARRÓN)

(NOT USED)
(NO USADO)

APFM-5462

AMARILLO -  AMARILLO AMARILLO -  NARANJA
YEL-YEL: YEL-ORG: CWLECCWLEROTATION

ROTACIÓNAMARILLO -  AMARILLO AMARILLO -  NARANJA
YEL-YEL: YEL-ORG: CWLECCWLEROTATION

ROTACIÓN

APFM-1127

LOW VOLT (VOLTAJE BAJO):

WHITE (BLANCO)
BLACK (NEGRO)

LINE 2 (LÍNEA 2)
LINE 1 (LÍNEA 1)

INS.

INS.

INS.

PURPLE (PÚRPURA)

YELLOW (AMARILLO)

ORANGE (NARANJA)

HIGH VOLT (VOLTAJE ALTO):

WHITE (BLANCO)
PURPLE (PÚRPURA)

LINE 1 (LÍNEA1)
LINE 2 (LÍNEA 2)

YELLOW (AMARILLO)

BLACK (NEGRO)

ORANGE (NARANJA)

YELLOW (AMARILLO)

YELLOW  (AMARILLO)
ORANGE  (NARANJA)

ORANGE (NARANJA)

APFM-1127

AMARILLO -  AMARILLO AMARILLO -  NARANJA
YEL-YEL: YEL-ORG: CWLECCWLEROTATION

ROTACIÓNAMARILLO -  AMARILLO AMARILLO -  NARANJA
YEL-YEL: YEL-ORG: CWLECCWLEROTATION

ROTACIÓN

BLUE-MED/HI
(AZUL-MED/ALTO)

YELLOW-MED/LO
(AMARILLO-MED/BAJO)

2/4

One brand, all parts

APFM
Fan Motor
Motor Ventilador
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3/4

One brand, all parts

APFM
Fan Motor
Motor Ventilador

  

 

 

   

 

   

APFM-672

APFM-670

APFM-998

APFM-999

APFM-317

APFM-01W

APFM-02W

APFM-4680

APFM-329

APFM-6122

Modelo

Model

FAN MOTOR KIT 672
MOTOR VENTILADOR (KIT) 672

FAN MOTOR KIT 670
MOTOR VENTILADOR (KIT) 670 

FAN MOTOR 998 UNIVERSAL KIT
MOTOR VENTILADOR  KIT UNIVERSAL 998

FAN MOTOR 999 UNIVERSAL KIT
MOTOR VENTILADOR  KIT UNIVERSAL 999  

FAN MOTOR 317
MOTOR VENTILADOR 317  

FAN MOTOR “SAMSUNG“ TYPE 01W
MOTOR VENTILADOR TIPO “SAMSUNG“ 01W 

FAN MOTOR “SAMSUNG“ TYPE 02W
MOTOR VENTILADOR TIPO “SAMSUNG“ 02W 

FAN MOTOR “LG“ TYPE 4680JB1026C
MOTOR VENTILADOR TIPO “LG“ 

FAN MOTOR 329
MOTOR VENTILADOR 329  

FAN MOTOR “DAI6122” TYPE
MOTOR VENTILADOR TIPO “DAI6122”

Descripción

Description

220

110

220

110

115

110

Voltage

Voltaje

V

0,32

0,45

0,2

0,38

0,21

0,15

0,25

0,48

0,15

Current

Corriente

Amp

50/60

Frequency

Frecuencia

Hz

2800

3000

2800

3000

Revolutions
per Minute

Revoluciones
por Minuto

RPM

20

18

11,5

8

8,5

13

20

8

Input

Entrada

W

CW / CCW

CW

CW / CCW

CCW

CW 

CWLE

CCWSE

Rotation

Rotación

Rot

SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES

-

-

-

- 

-

 

Certi�cate

Certi�cado
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APFM-998
FAN MOTOR 998 UNIVERSAL KIT
MOTOR VENTILADOR  KIT UNIVERSAL 998
APFM-999
FAN MOTOR 999 UNIVERSAL KIT 
MOTOR VENTILADOR  KIT UNIVERSAL 999

APFM-672
FAN MOTOR KIT 672

MOTOR VENTILADOR (KIT) 672
APFM-670

FAN MOTOR KIT 670
MOTOR VENTILADOR (KIT) 670

APFM-01W
FAN MOTOR “SAMSUNG” TYPE 01W
MOTOR VENTILADOR TIPO “SAMSUNG” 01W

APFM-317
FAN MOTOR 317

MOTOR VENTILADOR 317

APFM-4680
FAN MOTOR “LG” TYPE 4680JB1026C
MOTOR VENTILADOR TIPO “LG” 

FAN MOTOR “SAMSUNG” TYPE 02W
MOTOR VENTILADOR TIPO “SAMSUNG” 02W

APFM-6122
FAN MOTOR “DAI6122” TYPE
MOTOR VENTILADOR TIPO “DAI6122”

APFM-329
FAN MOTOR 329

MOTOR VENTILADOR 329

APFM-02W

4/4

One brand, all parts

APFM
Fan Motor
Motor Ventilador
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One brand, all parts

APFM
Fan Motor 
“GE” Type
Motor Ventilador
Tipo “GE”

           APFM-21G

APFM-41G

APFM-42G

APFM-91G

APFM-92G

APFM-161G

APFM-162G

2

4

9

16

115

230

115

230

110

220

50/60

0,24

0,35

0,18

0,55

0,31

0,95

0,48

1550 CWLE

       

          
           

        

   

       

  

FrequencyWatts RotationCurrent

Vatios RotaciónCorrienteModelo

Model Voltage

Voltaje Frecuencia

W V Amp RPM RotHz

Revolutions
per Minute

Revoluciones
por Minuto

SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES
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All motors includes: Fan Blade and Base
Todos los motores incluyen: Aspa y Base

One brand, all parts

APFM
Fan Motor 
“Elco” Type
Motor Ventilador
Tipo “Elco”

    

APFM-51E
APFM-52E
APFM-71E
APFM-72E

APFM-101E
APFM-102E
APFM-161E
APFM-162E
APFM-181E
APFM-182E
APFM-251E
APFM-252E
APFM-341E
APFM-342E

        

  
  
  
  

 Modelo

Model

5

7

10

16

18

25

34

34

Watts

Vatios

W

110
220

Voltage

Voltaje

V

Frequency

Frecuencia

60
50-60

Hz

Revolutions per Minute

Revoluciones por Minuto

1450
1300

RPM

Current

Corriente

0,40

0,20

0,55

0,23

0,65

0,35

0,95

0,50

1,10

0,50

1,20

1

1,50

1,20

A

Rotation

Rotación

CCWSE

Rot

Fan Blade

Aspa

77/8 

91/16 

913/16 

1113/16 

in

200

230

250

300

mm

SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES 
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APFR
Heavy Duty 
Switching Fan
Relay
Relé de Conmutación
de Ventilador
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One brand, all parts

CONNECTION DIAGRAM
DIAGRAMA DE CONEXIÓN

2 
   

 4

5 
   

 6

1 
   

 3

APFR-380 APFR-360
APFR-290

2 
   

 4

1 
   

 3

- Universal Replacement for multiple 
  brands with same Electrical 
  Speci�cations.
- Works for Heating, Cooling and 
  the other General Switching 
  applications.
- Universal Multiposition Mount.
- 1/4in Quick Connect Terminals.

- Remplazo Universal para multiples 
  marcas con mismas Especi�caciones 
  Eléctricas.
- Funciona para Calefacción, 
  Aire Acondicionado y aplicaciones 
  Generales de Conmutación.
- Múltiples opciones de anclaje.
- Terminales de conexión rápida 
  de 1/4 de pulgada. 

DIMENSIONS
DIMENSIONES

MOUNTING OPTIONS
OPCIONES DE MONTAJE

CUT OFF
CORTE

CUT OFF
CORTE

Modelo

TECHNICAL INFORMATION / INFORMACIÓN TÉCNICA

APFR-380

APFR-360

APFR-290

VoltajeCorriente Rango de
Operación

125 VAC

18

4

24

90-380

90-360

90-290

14

12

FLAVAmp LRA FLA LRA VAC Hz

84

60

250 VAC

8 48 24 50/60 Hz

Model VoltageCurrent Operating
Range

Tipo de
Contacto

SPNO-SPNC-NO

SPST-NO

Contact Type 125 VAC 250 VAC

Amp

277 VAC

25

18

277 VAC COIL

COIL

18
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APPS
Pressure Switch
Válvula de Presión
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TECHNICAL DATA SHEET
FICHA TÉCNICA

One brand, all parts

PRESSURE SWITCH / VÁLVULA DE PRESIÓN 

Open Close Wire
Length

350

550

25

80

1/4” SAE Female
Hembra

Connection Size ToleranceModel

APPS-350250

APPS-550450

APPS-258

APPS-801300

Modelo Abre Longitud
del cable

Tamaño
de Conexión ToleranciaCierra

Pressure

Presión

250

450

80

130

Alta

Baja

Low Pressure 
Presión Baja

High Pressure 
Presión AltamPsiPsi

±15 psi ±7 psi1

19



E476929
www.appliparts.com

APHS
Hard Start 
Capacitor
Power Pack
Relay de Arranque
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TECHNICAL DATA SHEET
FICHA TÉCNICA

FEATURE / CARACTERÍSTICA 

(increase of 300% to 600%) and allow a motor to be 

circuit long enough to rapidly bring the motor up to a 
predetermined speed, which is usually about 75% of the 
full speed, and is then taken out of the circuit, afterward 

Los capacitores de arranque incrementan momentáneamente 
el torque de arranque del motor (entre 300% y 600%) y 
permiten el encendido y apagado repentino de los 
equipos. El capacitor de arranque se mantiene encendido 
para incrementar rápidamente una predeterminada 
velocidad del motor, que usualmente es el 75% de su 
velocidad total, y luego se desconecta del sistema. 
Posteriormente, el trabajo del motor sigue alimentado 
por el capacitor de marcha.

APHS-5

APHS-6

APHS-8

Model

Modelo

TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS

Voltaje

Torque Increase

Rango
Aumento
de Torque

Voltage Range

V

220

Hp

1/2 - 10

%

300

500

600

START / ARRANQUE

RUN / Marcha
To Compressor / Al Compresor

DOUBLE CAPACITOR
DOBLE CAPACITOR

APHS

Condenser Fan Motor
Motor Ventilador
del Condensador

START / ARRANQUE

RUN / Marcha
To Compressor / Al Compresor

OFF CYCLE HEAT
CICLO DE CALEFACCIÓN
APAGADO

APHS

Trickle Charge
Carga Contínua

RUN
CAP.

CAP.
MAR
CHA

APHS

START / ARRANQUE

RUN / Marcha
To Compressor / Al Compresor

CAPACITOR START
INDUCTOR RUN
CAP. DE ARRANQUE
INDUCTOR DE MARCHA

START / ARRANQUE

RUN / Marcha

To Compressor / Al Compresor

APHS

PSC UNITS
UNIDAD PSC

APHS-8

APHS-5 / APHS-6

RUN
CAP.

CAP.
MAR
CHA

RUN
CAP.

CAP.
MAR
CHA

To Compressor / Al Compresor

RUN / Marcha

RUN
CAP.

CAP.
MAR
CHA

START / ARRANQUE

One brand, all parts
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APOP
Thermal Overload
Protector / Relay
Capacitor de Marcha
Térmica / Relé 

Refrigerator thermostat

Start Relay
Relé de
arranque

Starter Coil
Bobina de arranque

C (Common / Común)

APOP

Bimetal / Bimetal

M (Run / Marcha)

S (Start / Arranque)

Run Coil
Bobina de marcha

TECHNICAL PARAMETERS
PARÁMETROS TÉCNICOS

AC230V1-50A
110V 1-30A

30°C ~ 180°C

>100MΩ

Parámetros Eléctricos

Rango de Temperatura

Resistance
Resistencia

One brand, all parts

  

(FLAT / PLANO) - TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS 

 
 

Applied
Temp.
Temp.

Aplicado 

     

Model 

Modelo 

APOP-181P

APOP-161P

APOP-151P

APOP-141P

APOP-131P

Range

Rango

Hp

1/8

1/6

1/5

1/4

1/3

Voltage

Voltaje

V

110

Applied
Power 
Energía

Aplicada 

W

93

125

150

180

245

Pick-Up
Current

Corriente
de Conexión

A

3,00

3,60

4,75

5,35

6,00

Drop-Up
Current

Corriente de
Desconexión

A

2,60

3,00

3,35

4,25

4,75

Overload
Current

Corriente
de Sobrecarga

A

5,60

6,80

8,00

8,70

10,00

Break
Time

Tiempo
Descanso

(S) 25°C

7~15

°C

100~400

Restored
Temp.
Temp.

Restaurado

°C

50~80

  

(CYLINDER / CILÍNDRICO) - TECHNICAL DATA / DATOS TÉCNICOS   

 

 

Range Voltage Break
Time

Applied
Temp. Applied Power 

Rango Voltaje Tiempo
Descanso

Temp.
Aplicado Energía Aplicada 

Overload
Current 

Corriente
de Sobrecarga 

   

Model 

Modelo 

APOP-181

APOP-161

APOP-141

APOP-131

Hp

1/8

1/6

1/4

1/3

V

110

W

93

125

150

180

A

5,60

6,80

8,00

8,70

(S) 25°C 

7~15 100~400

°C

Restored
Temp. 
Temp.

Restaurado

50~80

°C
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APTO
3 in 1: Relay,
Start Capacitor
& Overload
3 en 1: Relé, Capacitor
de Arranque y Térmico   

APTO

LINE / LÍNEA

LINE / LÍNEA

BLACK / NEGRO

WHITE
BLANCO

RED
ROJO

START
ARRANQUE

RUN
MARCHA

APTO

RUN CAPACITOR
CAPACITADOR DE MARCHA

LINE / LÍNEA

LINE / LÍNEA

BLACK / NEGRO

WHITE
BLANCO

RED
ROJO

WHITE /
BLANCO

RED
ROJO

START
ARRANQUE

RUN
MARCHA

Installation 
reference diagram  
Diagrama 
de referencia 
para instalación

Domestic Refrigerator Compressors 1/12 hp to 1/3 hp.
Compresores domésticos de refrigeración desde 1/12 hp  hasta 1/3 hp.

Light Commercial Refrigeration Compressors 1/12 hp to 1/3 hp. 
Compresores ligeros de refrigeración comercial desde 1/12 hp hasta 1/3 hp.

Replaces Current-Type Relays.
Reemplaza los relés convencionales.

APPLICATIONS / APLICACIONES 

     

  
     

    

    

     

.    

 
and RED wires

   
     

1. Disconnect unit from power supply.
Desconecte la unidad de la fuente de alimentación eléctrica.

2. Remove components installed in the unit.
Retire los componentes que se encuentren instalados en la unidad.

3. Connect the BLACK wire in the “COMMON” pin of the compressor.
 Conecte el cable NEGRO en el terminal COMUN del compresor.

4. Connect the WHITE wire in the “START” pin of the compressor.
 Conecte el cable BLANCO en el terminal “ARRANQUE (START)” del compresor.

5. Connect the RED wire in the “RUN” pin of the compressor.
Conecte el cable ROJO en el terminal “MARCHA (RUN)” del compresor.

6. Connect the power supply to the BLACK line cable
Conecte la alimentación eléctrica a los cables NEGROS.

7. If connecting to a system using a RUN CAPACITOR, connect the WHITE 
     to capacitor and then to the compressor.

 Si el sistema a conectar utiliza un CAPACITADOR DE MARCHA, conecte los cables
BLANCO y ROJO en el capacitor y de allí al compresor.

INSTALLATION INSTRUCTIONS / INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN 

 

 

Replaces relay, start capacitor, overload and run capacitor.
Reemplaza el relé, el condensador/capacitor de arranque, el condensador
de sobrecarga y el condensador/capacitor de marcha.

Helps older compressors to start and run cooler.
Ayuda en el arranquen de compresores viejos y hace que funcionen a menor temperatura.

Easy mount clip for quick installation. 
Clip de montaje fácil para una rápida instalación.

Prevents low voltage starting problems. 
Evita problemas de bajo voltaje en el arranque.

FEATURE / CARACTERÍSTICA 

TECHNICAL DATA SHEET
FICHA TÉCNICA

One brand, all parts
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CON
Run Capacitor
(plastic body)
Capacitor de Marcha
(cuerpo de plástico)

TECHNICAL DATA SHEET
FICHA TÉCNICA

The Run Capacitor works by increasing the power factor of the motor during 
operation and reduce power consumption.
La función del capacitor de marcha es aumentar el factor de potencia del 
motor durante la operación y reducir el consumo de corriente.

A run capacitor is added in series with the start winding and in parallel to the 
start capacitor.  When the motor reaches ¾ of its speed, the start capacitor 
disconnects and the run capacitor remains operational.
Se agrega un capacitor de marcha en serie con la bobina de arranque y en 
paralelo al capacitor de arranque, ya que el capacitor de arranque se cae o 
desconecta cuando el motor llega a ¾ de velocidad y el capacitor de marcha 
permanece en el circuito en todo momento con la bobina de arranque. 

A run capacitor is designed for continued work. It is working as part of the 
circuit as long as the motor is running. The MFD rating on a run capacitor            
is lower than the start capacitor, between 2 and 100 MFD and 370V or 440V.
Un capacitor de marcha está diseñado para el trabajo constante. Está                 
en el circuito siempre que el motor esté en operación. Generalmente tiene           
un número MFD mucho mas bajo que los capacitores de arranque; de                   
2 a 100 MFD. El voltaje común es de 370 a 440 VAC.

FEATURES / CARACTERÍSTICAS

HzShape / Forma

50-60

Temperature / Temperatura

-40°F ~ 185°F / -40°C ~ 85°CRound / Redondo

RUN CAPACITOR / CAPACITOR DE MARCHA

Línea
Line

Bobina de Arranque
Coil Start

Bobina de ArranqueCapacitor de Marcha
Run Capacitor Coil Start

Reference installation diagram
Diagrama de instalación de referencia

CON-15-250-P
CON-16-250-P
CON-20-250-P
CON-25-250-P
CON-30-250-P
CON-35-250-P
CON-40-250-P
CON-45-250-P
CON-50-250-P
CON-55-250-P
CON-60-250-P
CON-70-250-P
CON-75-250-P
CON-80-250-P
CON-100-250-P

15
16
20
25
30
35
40
45
50
55
60
70
75
80

100

250

Model

Modelo

SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES

µF
µF VAC

VAC

One brand, all parts
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Línea
Line

Reference installation diagram
Diagrama de instalación de referencia

Bobina de arranque
Coil Start

Bobina de ArranqueCapacitor de Marcha
Run Capacitor Coil Start

CON-4-450
CON-5-450
CON-6-450

CON-7.5-450
CON-10-450
CON-12-450

CON-12.5-450
CON-15-450
CON-20-450
CON-25-450
CON-30-450
CON-35-450
CON-40-450
CON-45-450
CON-50-450
CON-55-450
CON-60-450
CON-65-450
CON-70-450
CON-75-450
CON-80-450

4
5
6

7,5
10
12

12,5
15
20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80

370-450

Model
Modelo

SPECIFICATIONS / ESPECIFICACIONES
µF
µF

VAC
VAC

HzShape / Forma

50-60

Temperature / Temperatura

-40°F ~ 194°F / -40°C ~  0°CRound / Redondo

RUN CAPACITOR / CAPACITADOR DE MARCHA

CON
Run Capacitor
(single capacitance)
Capacitor de Marcha
(capacitancia simple)

One brand, all parts
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